OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO
«JIEKTPOPELLIEHMU 51>

PYKOBOJICTBO ITIO DOKCIIVIYATAIUN
Pa3paborano B coorBercTBuu ¢ TY 273313-019-52681400-2019

CUCTEMbI METAJVIMMECKHUX JIUCTOBbBIX (IIEP®@OPUPOBAHHBIE U
HEINNEP®OPUPOBAHHBIE) KABEJIbHBIX JIOTKOB, AKCECCYAPOB K HUM "
MOHTAKHBIX 3JIEMEHTOB
019.001P5

MockBa
2022

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




COJEPKAHUE
J S NG 5 N 21 G 1 1 3
2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUEKI......covvoiiiiiiiiieee ettt e e teeiie s s e e aeeeaten s s e e e naeenns 4
3 UCTIOJIHEHU S, OCHOBHBIE ITAPAMETPEBI 1 PA3BMEPBI..........covvvviiiiiviiiviiiiiiiiiiiiiniiinenn, 6
4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEHJIOBAHHBIE HATPY3KMU.........c.ovvviieieieeieeeeee e 30
5 COEAMHEHNMS JIOTKOB U ITPUCOEJMHEHUE NX K CUCTEME YPABHUBAHI
TIOTEHIIMIATIOB. ... .ttt ettt e e e s st ee e e s e nt e e e s antte e e e s enteeeeesnnraneesanrrnneanas 31
6 TPEBOBAHUS BE3OITACHOC T ....ovvoie ettt e et s s e a s e aab e 33
7 MOHTAX CUCTEMBI KABEJIbHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)........cccoveiiieeiie e, 34
8 IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKHMPOBKA N YITAKOBKA.........coooiiieeeeeeee e, 42
LA 7 ] 01 7N 11 5 SRS 43
10 TAPAHTHUU NBTOTOBUTEIIS ...ttt ettt e e e e ee e e eeeeeeenneeenaeeenaeeens 44
019.001P5>

Wsm. | /lucm N° Gokym. llodnucs | Aama

Paspad. [1abnob CHUCTEMbBI METAJITTHYECKHUX Aum. Aucm /ucmob

flpobep. JIHCTOBBIX (TEPD®OPHPOBAHHBIE H ] > w,

HEINEP®OPHPOBAHHBIE)
KABEJIBHBIX JIOTKOB, AKCECCYAPOB
H Kommp. K HUM 1 MOHTAXKHBIX 2JIEMEHTOB | OO0 «JIEKTPOPELLIEHH 1
Unb. EKF

T IV| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3VIH



Hacrosmee pykoBOACTBO NMpeIHA3HAYECHO ISl U3YYECHUS, NPABUIBHOW DKCIUTyaTallud U
HCIIOJIB30BAHUS BCEX TEXHUUECKNX BO3MOKHOCTEN CUCTEMBI KaOEIBbHBIX METAUINYECKAX JTOTKOB

u akceccyapoB EKF s snexktponpoBook.

1 HABHAYEHUE
Cucrema KaOelpHBIX METALIMYECKUX JOTKOB JUIS 3JIEKTPO3AlUThI Kalbenel, cocTosimas
U3 TpSIMBIX W (DACOHHBIX CEKIHMH KaOeNbHBIX JIOTKOB, KOPOOOB M HMHBIX BCIOMOTAaTEIbHBIX
MPOBOJIOK M aKCECCyapoB K HUM, MpeAHa3HAuEHa /ISl OPraHU3alUN OTKPBITHIX KaOEeIbHBIX Tpacc
CHJIOBBIX U CIIA0OTOYHBIX MH)KEHEPHBIX CUCTEM Ha OOBEKTaX MPOMBIIUICHHOTO, TPAKIAHCKOTO,
KOMMEPUYECKOT0 U MYHULIMIIATBHOIO CTpoUTENbCTBa. CHCTEMa JOTKOB MO3BOJSIET OPraHU30BaTh
NPOKJIAAKy Ha BEPTUKAIBHBIX (CTEHAaX), TOPU3OHTAJIBHBIX (IIOJ, IMOTOJIOK) W HAKIOHHBIX

MMOBCPXHOCTSIX.

/lucm

019.001P2

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

3anarentoBanHast ([latent Ne 184789, 112874, 113385) cucrema MeTaUIMYECKUX
kabenpHBIX T0TKOB EKF cocTonT 13 3emMeHToB, KoTopbie m3rotaBimmuBaroTcs mo TY 273313-019-
52681400-2019 — «CucreMbl METAUIMYECKHUX JIMCTOBBIX  (mepdopupoBaHHBIE U
HernephOopHpOBaHHBIE) KaOENbHBIX JIOTKOB U aKCECCyaphl K HUM».

2.1 KoHCTpyKIHS JIOTKOB 0OECIIeYMBAaET BO3MOXKHOCTHh KpEIUIGHHS K HUM 0e3
MOBPEXICHUS IIPOBOJIOB U Kabesel ¢ pacCTOSIHUEM MEXy MEeCTaMU UX KperuieHus He 6oiee 500
MM, a TaK)K€ YCTaHOBKY M KpETIJICHHE ITePEropoA0K JUIs pa3esieH s IPOBOJIOB U Kabesel pa3Horo
Ha3HAYEHUS.

2.2 Jlomycku OpPMBI U PACTIOIOKEHHS TTOBEPXHOCTEH 3JIEMEHTOB JIOTKOB HE MPEBBIIIAIOT
cienyromux 3HadeHuit: 1,5 MM Ha 1000 MM IIMHBI — OTKJIOHEHHE OT IJIOCKOCTH MOBEPXHOCTH
CEKLHUH, 2 MM — OTKJIOHEHHE OT NEPIEHIUKYISIPHOCTH CMEKHBIX TUIOCKOCTEN JIEMEHTOB JIOTKOB.

2.3 KoHCTpyKIHs YTIOBBIX CEKIMH JIOTKOB oOecrieunBaeT TpeOyeMblil paanyc nu3ruoda
kalenell M MPOBOJOB MAaKCHUMAaJbHOIO CEYEHUs, MPOKIAIbIBAEMbIX B JOTKAaX. MUHUMAaJIbHBIHI
panuyc n3ruba JOIHKEH ONPEAETSIThCS B COOTBETCTBHM CO CTaHAApTaMM WM TEXHHUYECKUMH
YCIIOBHSIMU Ha KaOelln ¥ MPOBO/Ia KOHKPETHBIX THIIOB.

2.4 JloTkH B TOPU3OHTAJIHLHOM TIOJIOKEHHUH BhIEpKuBatoT Harpy3ky mo ['OCT 52868 6e3
OCTaTOYHBIX JehopMaIuii.

2.5 JIoTKM ycTOWYMBBI K BO3AEHCTBUIO MEXaHUYECKUX (haKTOPOB BHELIHEH cpeibl. ['pynmna
YCIIOBHIA SKCIUTYaTaIlH JIOTKOB B YaCTH BO3JICHCTBHUS MEXaHUYECKUX (PAaKTOPOB BHEIIHEH CpeJibl
-M2noT'OCT 17516.1

2.6 YCTaHOBICHHBIA CPOK CITY>KOBI JIOTKOB J10 3aMeHbl — He MeHee 20 neT. Kpurepuem
MPENEIbHOIO0 COCTOSIHUS JIOTKOB SIBJISICTCSI HAJIWYME OYaroB KOPPO3MM Ha BCEW MOBEPXHOCTH
W3JIENHS TP TIyOrMHE 09aroB Kopposun 6oiee 0,2 MM.

2.7 JloTkn momycKaroT BO3MOXKHOCTbh MX MOHTa)Ka MOCIJIE€ MPOBEJACHUS MOHTa)Xa 3aHHMA
n(WIM) COOPYKEHHIA, B KOTOPBIX MOHTHPYETCS 3JEKTPooOOpymIOBaHUE, TIPU STOM TEeMIleparypa
OKpYKArOIIEeH CpeIbl TOJKHA OBITH B mpenenax oT MuHyc 45 °C no mmoc 40 °C.

2.8 Cucrema KaOenbHBIX JIOTKOB (KOpPOOOB) HM3rOTOBJIEHA M3 JIMCTOBOM M pYIOHHOU
xonoaHokatanoi cranu mapku 08 TIC (081O), onmHKOBaHHON TOpAYMM CIOCOOOM B arperarax
nenpepoiBHoro nuukosanus (I'OCT 14918-2020).

2.9 IloBepXHOCTb JIOTKOB HE UMEET 3aJUPOB, TPELINH, BMSTHH.

2.10 Cucrtema KaOenbHBIX JOTKOB COOTBETCTBYET KJIMMATUYECKOMY HCIOJHEHUIO I10
I'OCT 15150-69 (B 3aBUCMMOCTH OT MaTepuaia U MOKPHITHUS):

- VXJI, XJ1, ¥V, kateropus pazMenieHus: 3 — u3ienus U3 cTajiv, OIIMHKOBAHHOM 110 METOTY

Cenmzumupa,

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




cTai,

- YXJI, XJI, Y kateropuu pa3memnienus 1, 5 — uznenus u3 Hepxkaperomei cranu (INOX) u

OIIMHKOBAaHHOW  MeTrofoM  ropsidero  morpyxenus (HDZ),  omuakoBaHHOU

tepmouppysHsM merosioM (TDZ);

- ¥V, xaTeropus pa3MenIeHusl 3 — U3/IENHS U3 CTAIH C TOTMMEPHBIM MOKphiTHeM (RAL).
2.11 [HokpseiTHE TOPSYUM IITHKOM JI0TKa cooTBeTcTBYET TpeboBanusim ['OCT 9.307.

2.12 Crenenb 3amuthl 10TKOB 110 [OCT 14254 cooTBeTcTBYeT yKa3zaHHOM B Tadiue 1.

Tabmuma 1
HanmeHnoBanue uzaenus CreneHp 3alUThI
JloTok nepdopupoBaHHbIi 0€3 KPBIIIKH IP-00
Jlotok HenepdopupoBaHHbBIN 6€3 KPBIIIKH IP-00
JloTok neppopHUpOoBaHHBIN C KPBIIIKOH IP-20
Jlotok HenepdoprpoBaHHBIN C KPHITIIKOM IP-20
/lucm
019.001P2 5
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




3 UCITIOJIHEHU S, OCHOBHBIE TAPAMETPBI 1 PASMEPBI

3.1 Cuctema MeTaIIMYECKUX KaOEIbHBIX JOTKOB COCTOUT U3 3JIEMEHTOB:

*JIOTKH NIep(HOprUpPOBAHHBIE METAJUINYECKHIE 3aMKOBBIE C KPBIIIIKAMH U 0€3 KPBIIIeK;
*JIOTKH Henep(hOPHUPOBAHHBIE METATNTUYECKUE 3aMKOBBIE C KPBIIIKAMHU M 0€3 KPBIIIEK,
*KPOHIITEHHBI HACTEHHO-TTOTOJIOYHBIC

3.2 B 3aBUCMMOCTH OT Ha3HAYEHUSI OCHOBHBIE DJIEMEHTHI JJOTKOB MTOIPA3AEIIAI0TCS Ha:

o IpsIMBbIE 3JIEMEHTBI— JIs IPSIMOJIMHENHBIX Y4aCTKOB JIEKTPOIPOBOIOK;

o YTJI0BBIE 3JIEMEHTBHI— I IOBOPOTA AIEKTPOIPOBOIOK B TOPU3OHTAIBHON U

BepTHKaﬂBHOﬁ IIJIOCKOCTAX,

° OTBCTBUTCJIbHBIC 3JICMCHTDBI — IJIA ITPUCOCIUHCHUA OTBCTBHCHHﬁ;
o MEPEXOAHBIC JJIECMCHTBI — JJIA II€pEXoaa € OI[HOﬁ INWPUHBI JIOTKA HA JPYT'YIO;
o IMMPUIKUMBI — IJIA KPCIIJICHUA JIOTKA Ha OIlopax.

33 HaI/IMeHOBaHI/ISI, OCHOBHBIC THIIBI, PAa3MEpbI, Macca I/IB,ILeJlI/Iﬁ IMPUBCACHBI JaJICC.
ITonnas HOMCHKIJIaTypa PI3I[€J'IPII>1, BKJIIOYasd 3aKa3HBIE MW HCECTAHAAPTHBIC HWCIIOJIHCHUA,

npeacTaBicHa Ha caiite usrorosurens https://ekfgroup.com.

3.3.1 JIoTku MeTasInuyecKue

Jlorox HenepdopupoBaHHBIN MeTaUTHYECKUH, BbIcoTa OopTa (H) 35 MM

. . A B
Ta6imna 2
Tonmuua Koin-Bo B
Bricora, | Hupuna B, | dnauna, Macca,
HaunmenoBanue M . M MeTajia, e yIaKoBKe,

MM M
JloTox HenephopUPOBaHHBIN
Meramndeckuii 35x50x3000mMm 50 0.7 0.84 24
Jlorok HenepdopupoBaHHBIN
Merammdeckuii 35x100x3000mm 100 0.7 14 24
Jlorok HenepdopupoBaHHBIN
Metammdeckuii 35x150x3000mm 150 0.7 16 24
Jlorok HenepdopupoBaHHBIN
MeTammnyeckni 35x200x3000mm 35 200 3000 0.8 19 12
JloTox Henep(hOpHUPOBAHHEII
Metammmdeckuit 35x300x3000mm 300 0.8 2.4 12
JloTok HenephOpUpPOBaHHBIN
Metamndeckuii 35x400x3000mm 400 1 38 6
JloTok HenephopUpOBaHHBIH
Metamndeckuii 35x500x3000mm 500 1 4,6 6

019.001P2

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

/lucm

T N| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaSVIH




Jlorok HenepdopupoBaHHBIN MeTaUTMUECKUH, BbIcoTa OopTa (H) 50 MM
. 1 Q i -. .
TH
Tabnuma 3
Tomnmuaa Koi-Bo B
Bricora, | Illupuna | dnuHa, Macca,
HawnmMeHnoBanwue MeTaa, YIIaKOBKeE,
MM B, mm MM Kr/M
MM M
JloTok HenephOPUPOBAHHBIA METATHISCKUN
50x50x3000M 50 0.7 ! 24
JloTok HenepdopupoOBaHHBIN METANTUIECKAN
50x100x30008y 100 0.7 13 24
JloTok HenepdopUpOBaHHBIN METAITUYECKUAN
50x150x3000M 150 0.7 16 24
JloTok HenephOPUPOBAHHBIA METAITMIECKUH 200 0.8 21 12
50x200x3000M™m 50 3000
Jlorok HenepdopHUpOBaHHBINA METANTUIECKUN 300 08 28 12
50x300x3000MMm ' '
Jlorok HenephOpUpOBaHHBIN METATUIECKUN
50x400x3000M 400 ! 4.3 12
JloTox Henep(hOpUPOBAHHEII METaIUTHIECKUIT
50x500x3000mm 500 1 51 6
Jlorok HenepdopUpOBaHHBIN METANTUIECKUN
50x600x3000mm 600 1 59 6
/lucm
019.001P> 7
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T IV| b v https:/tm.by
w0 s Ton NHTepHeT-marasuH




Jlorok HenepdopupoBaHHBIN MeTaUTMUECKUH, BbIcoTa OopTa (H) 80 MM

S LT

9; i
Tabnuua 4
Tonmuna Kon-Bo B
Bricota, | Hlupuna | [nuna, Macca,
HaunmMeHoBaHue MeTasia, YIaKOBKe,
MM B, mm MM KI/M
MM M
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
metayuinyeckuit 80x100x3000mm 100 0.7 16 24
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
Mertayumyeckuit 80x150x3000mm 150 0.7 19 24
Jlotok HeneppoprpOBaHHBI
Metaiundeckuit §0x200x3000mMm 200 0.8 2.5 12
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
Metajuryeckuit 80x300x3000mm 80 300 3000 0.8 3.2 12
JloTok HenephoprpOBaHHEIH
metaummyeckuid 80x400x3000mm 400 1 4.8 12
JloTok HenephoprpOBaHHEIH
metaumdeckuid 80x500x3000mm 500 1 56 6
Jlotok HenephopHUpPOBaHHEIH
metaumdeckuit 80x600x3000mMm 600 1 6.4 6
JloTok HenephOpupOBaHHBIH MeTaJUIMYECKHi, BbicoTa 6opTa (H) 100 Mm
Tabnuma 5
Tonmuna Kon-Bo B
Bricora, [upuna JlmuHa, Macca,
HaunmeHnoBanue MeTaa, YIIaKOBKE,
MM B, mm MM KI/M
MM M
JloTox Henep(popHUPOBaHHBIH METaUTHICSCKUH
100x100x300031m 100 0.7 16 24
JloTok Henep(hOpUPOBAHHBII METaIUTHYECKUIT
100x150x30003 150 0.7 1.9 24
JloTok HenephopUPOBaHHBIH METAIIMYECKUI
100x200x3000M™M 200 0.8 2.5 12
Jlorok HenepdopupOBaHHBIA METANTUYECKUN
100x300x3000MM 100 300 3000 0,8 3,2 12
Jlorok HenepdopUpOBaHHBIA METANTUYECKUN
100x400x3000M™m 400 1 4.8 12
Jlorok HenepdopUpOBaHHBIA METATUTHYSCKUN
100x500x3000M™m 500 1 56 6
Jlorok HenepOpUpPOBaHHBINA METATTHICCKUN
100x600x30003m 600 ! 6.4 6
/lucm
019.001P> 8
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T N| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH




Jlotrok mepdopupoBaHHBIN MeTALTHYECKHA, BbIicoTa 6opTa (H) 35 mm

e = A B
@ 2} I
Tabsuma 6
TonmmHa Kon-Bo B
Bricora, [[Iupuna JlnuHa, Macca,
HaumenoBanue MeTaia, YIIaKOBKE,
MM B, mm MM KI/M
MM M
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
metamaeckuit 35x50x3000mMm 50 0.7 071 24
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
Metaumnyeckuit 35x100x3000mMm 100 0.7 0.95 24
Jlorok HeneppoprpOBaHHBIH
metammyeckuit 35x150x3000mMm 150 0.7 1.2 24
Jlotok HeneppoprpOBaHHBI
metammaeckuit 35x200x3000mMm 35 200 3000 0.8 16 12
JloTox HemrephOpUpPOBaHHBII
metaummaeckuit 35x300x3000mm 300 0.8 2.1 12
Jlotok HenephopHUpOBaHHEIH
metaumdeckuid 35x400x3000mMm 400 1 3.2 6
JloTok HenephOopHUPOBaHHEIH
metammaeckuit 35x500x3000mMm 500 1 3.9 6
Jlotok nepdopupoBanHbIii MeTaM4IeCKui, BricoTa 6opra (H) 50 Mmm
Tabmmma 7
Tommunaa Kon-Bo B
Bricora, [MIupuna Jnuna, Macca,
HaumenoBanue MeTaia, YIaKOBKe,
MM B, MM MM KI/M
MM M
JloTok nepopHpOBaHHBIA METAJUINYECKHUIA
50x50x3000Mm 50 0.7 0,85 24
Jlotox nepdopHpOBaHHEIA METATIIMICCKHIH
50x100x3000M 100 0.7 11 24
JloTok nepdopUpOBaHHBIA METATUINYECKHUIA
50x150x3000M 150 0.7 13 24
JloTok nepopUpOBaHHBINA METAJUIMYECKHIA 200 0.8 18 12
50x200x3000Mm 50 3000
JloTok neppopHpOBaHHBIA METATUINYCCKHIA 300 08 24 12
50x300x3000Mmm ' '
JloTok neppopUpPOBAHHBINA METATUINICCKHIA
50x400x30008y 400 ! 3,6 12
Jlotok nepdopHpOBaHHEIA METATIIMICCKHH
50x500x3000Mm 500 1 43 6
JloTok neppopHpOBaHHBIA METATUINICCKHIA
50x600x3000Mm 600 1 5 6
/lucm
019.001P> 9
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T IV| b v https://tm.by
w0 s Ton NHTepHeT-marasuH




Jlorok mepdopupoBaHHBIN MeTATHYECKHiA, BbIicoTa 6opTa (H) 80 Mmm

f 0
0 E'*J Aol e
Wl I I AR D
“|"eoepabe -
Tabnuia 8
Tomnmuna Kon-Bo B
Bricora, [[Inpuna Jnuna, Macca,
HaumenoBanue MeTaa, YIaKOBKe,
MM B, MM MM M KI/M "
JloTok nepdoprupoBaHHBII
Metaiumdeckuit §0x100x3000mMm 100 0.7 14 24
Jlorok nepdopupoBaHHEIi
metayumdeckuid 80x150x3000mMm 150 0.7 16 24
Jlorok nmepdopupoBaHHEI
metaummgeckuid 80x200x3000mMm 200 0.8 2.1 12
JloTox nepdoprpoBaHHEIH
metayungeckuid 80x300x3000mm 80 300 3000 0.8 2,7 12
Jlorok nmepdopupoBaHHEIi
metaummgeckuit 80x400x3000mMm 400 1 41 12
JloTox nepdoprpoBaHHEIH
metaummaeckuid 80x800x3000mMm 500 1 4.8 6
JloTok nepdoprupoBaHHBII
Metasunyeckuit §0x600x3000mm 600 ! 54 6
JloTok nepdoprupoBaHHBIN MeTAITHYECKHi, BeicoTa 6opTta (H) 100 MM
ﬁi foms Jomme Yo e T
o B P
*1=UFUE
il == T Tafo o)
Tabmuma 9
Beicora, Iupuna JuHa, Tomuusa Macca, Kon-o B
HaumenoBanue MeTala,
MM B, MM MM M Kr/M VIIaKOBKE, M
JloTok nepdoprupoBaHHBII
metasunyeckuid 100x100x3000mMm 100 0.7 16 24
Jlorok nepdopupoBaHHEI
metaummdeckuid 100x150x3000mm 150 0.7 18 24
Jlorok nepdopupoBaHHEIH
Metaiundeckuit 100x200x3000mm 200 0.8 2.4 12
Jlorok nepdopupoBaHHEIi
metaummdeckuid 100x300x3000mm 100 300 3000 08 2.9 12
Jlotok nepdopupoBaHHEIHA
metaumdeckuid 100x400x3000Mm 400 1 4.3 12
JloTox nepdoprpoBaHHEIH
metaumdeckuid 100x800x3000mm 500 ! 5 6
JloTok nepdoprpoBaHHEIH
metayunyeckuit 100x600x3000mm 600 1 57 6
/lucm
019.001P> 10
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Kppllika Ha METAJUIMYECKUI JTOTOK

|

"

Ta6muna 10
Bricota, | lllupuna B, | [nnHa, Tommura Macca,
HaumenoBanue MeTala,
MM MM MM KI/M
MM
Kpbliika Ha MeTaJIM4IecKuil JOTOK OcHOBaHUE SOMM
L3000 50 0,8 0,53
Kppika Ha MeTamunyeckuii 10Tok ocHoBanue 100mMm 100 0.8 0,82
L3000
Kpeimka Ha MeTauIMYecKuii J0TOK ocHOBaHUE 150MM 150 0.8 11
L3000
Kpsinka Ha MeTauMyeckuii J0Tok ocHoBaHue 200MM 200 0.8 1,38
L3000 18 3000
Kpermka Ha metammmaecknit 10Tok ocHoBarue 300MM
300 0,8 2,23
L3000
Kpermka Ha Metammmaecknii 10Tok ocHoBarue 400MM 400 0.8 2.89
L3000
Kpeoimka Ha Metammnueckuit 10Tok ocHoBanue S00MM 500 0.8 3,54
L3000
Kpermka Ha Metammmaecknii 10Tok ocHoBarue 600MM 600 0.8 4.19
L3000
MarepuaJ: JIHCTOBas CTAIb
Mapxka cramu: 08 T1C (081O)
Cnoco0 u3roToBJeHHs: IPOKATKA
/lucm
019.001P>

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

11

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




3.3.2 CoenuHUTEIN JTOTKOB METAINTHYECKUX

CoenuHAUTEIBHAS UIACTHHA IPUMEHSICTCS JUIS COSTMHEHUS JIOTKOB M aKCECCYapOB MEXKITY
coboii. Pa3mep coequMHMTENbHBIX IUIACTUH IOA00paH A BCEX CTaHIAPTHBIX THUIIOPAa3MEPOB
metaimnaecknx J0oTkoB EKF. Mcnonb3yercs s moTKoB ¢ BeicoToi 6opTta 35MM, 50 MM, 80MM,

100 MMm.

Tabmuma 11
HanmenoBanue upuna, mm | Jnuna, Tommunaa Macca, xr
MM MaTepualia, MM
IInactuna coennanTeNnbHAA h=35MM 12 190 1 0,005
IInactuna coequaurensHas h=50Mm 26 190 1 0,02
TInactuna coequauTensHas h=80Mm 56 190 1 0,04
IInactuna coenuanTenspHas h=100mMm 68 190 1 0,06
/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 12

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Haknanka Ha OCHOBaHHE HCIIOJIB3YCTCA AJId COCAUHCHUA OCHOBAHHI JIOTKOB C HEPOBHBIMHU

KpasiMu TI0CJIE OOPE3KH.

Ham.

/Nlucm

N Gokym. llodnucs | Aama

Tab6muna 12
Inpuna Tommuna Macca,
HanmenoBanue Jmunaa L, mm MeTalia,

B, Mmm MM KI/M
Haxiagka Ha OCHOBaHME COeIMHUTEIbHAS S0MM 45 65 1 0,02
Haxiagka Ha ocHOBaHMe coeauHuTeabHas 100Mm 95 65 1 0,05
Haxknanka Ha ocHOBaHHE coeTMHHUTEIbHAS 150MM 145 65 1 0,07
Haxiajaka Ha ocHOBaHKE coequHuTeabHas 200Mm 195 85 1 0,13
Haxiaaka Ha ocHOBaHKe coequHuTeabHas 300MM 295 85 1 0,2
Haknaaka Ha ocHoBanue coequuutenabHas 400mMmm 395 85 1 0,26
Haxnaaka Ha ocHoBanue coequuuTeabHas S00Mm 495 85 1 0,33
Haxnanka Ha ocHoBanue coequuuTeabHass 600Mm 595 85 1 0,4

/lucm
019.001P>

13

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




3.3.3 CucremHbIe akceccyapsl JUIsl JOTKa

3.3.3.1 OrBeTBUTENHN

OtBerButens T-o0pa3HbIit

131 T i
\
] a8
[
Tab6muna 13
HawnmenoBanne Bricora H, [lupusa Tommuma Macca, kr
MM B, Mm Marepuaia, MM
OtBeTBUTENb T -00pa3HbIil 35x50MM 35 50 0,8 0,45
OtBeTBUTEND | -00pa3HbIil 35x100MM 35 100 0,8 0,84
OtBeTBUTEND | -00pa3Hblil 35x150MM 35 150 0,8 1,38
OtBeTBUTEND T-00pa3HbIii 35x200MM 35 200 0,8 1,76
OtserBuTens T-00pa3Hbli S0x50MM 50 50 0,8 0,59
OtserBuTens T-00pasubrit S0x100MM 50 100 0,8 1,00
OtBerBuTeNb T-00pasublii S50x150MM 50 150 0,8 1,42
OtBeTBHUTENb T -00pa3Hbiil S0x200Mm 50 200 0,8 1,87
OtBeTBHUTENb T -00pa3Hbiil S0x300Mm 50 300 0,8 2,98
OtBeTBUTEND | -00pasublil S0x400MM 50 400 0,8 4,37
OtBeTBUTEND T-00pa3Hblil S0x500MM 50 500 0,8 5,93
OtgerBuTens T-00pasHblil S0X600MM 50 600 0,8 7,51
OtserBuTens T-00pasHbIil 80x100MM 80 100 0,8 1,15
OtserBuTens T-00pasubrit §0x150MM 80 150 0,8 1,54
OtBerBuTeNb T-00pasublii 80x200MM 80 200 0,8 2,07
OtBeTBHUTENb T-00pa3Hbiil 8§0x300Mm 80 300 0,8 3,17
OtBeTBHUTEND T -00pa3Hbiii 8§0x400Mm 80 400 0,8 4,55
OtBeTBUTENb | -00pa3ublii §0x500MM 80 500 0,8 6,09
OtseTBUTENb | -00pa3ublii §0x600MM 80 600 0,8 7,65
OtBerBuTENb T-00pasubiii 100x100MM 100 100 0,8 1,25
OtserBuTens T-00pasHsrii 100x150MM 100 150 0,8 1,54
OtserBuTens T-00pasusri 100x200MM 100 200 0,8 2,16
OtBerBuTenb T-00pasubiii 100x300MM 100 300 0,8 3,3
OtBeTBUTENb T-00pasubiii 100x400Mm 100 400 0,8 4,71
OtseTBUTENb | -00pa3ubiii 100x500Mm 100 500 0,8 6,28
OteetBUTENb | -00pa3ublii 100x600MM 100 600 0,8 7,85
/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 14
T IV| b https:/tm.by
_'v NHTepHeT-marasuH




OtBerBUTENb HaKIagHON T-00pa3HbIii

Tl'l?ll | I_Elm

N

K
Tabnuua 14
Bricora | Illupuna Tommuna
HawnmenoBanne H, mm B, MM MeTajia, MM Macca, kr
OtBerBUTENb HakIagHOH T-00pa3ublid 35x50MM 35 50 0,8 0,23
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOM T-00pa3Hbiii 35x100MM 35 100 0,8 0,46
OtBerBuTeNs HakmaaHOH T-00pa3Hsrit 35x150MM 35 150 0,8 0,75
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOW T-00pa3Hbiii 35x200MM 35 200 0,8 0,95
OTtBeTBUTENb HaKIaAHOU T-00pasHeiii S0Xx50MM 50 50 0,8 0,32
OtBerBUTENE HaKIaaHOH T-00pasubii 50x100MM 50 100 0,8 0,54
OTtBeTBHUTENb HakJIaaHOW T-00pasHbiid 50x150Mm 50 150 0,8 0,77
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOW T-00pasHbiii 50x200MM 50 200 0,8 1,01
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOW T-00pasHbiii 50x300MM 50 300 0,8 1,62
OtBerBuTeNpb HakianaHOH T-00pasublii 50x400MM 50 400 0,8 2,37
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOW T-00pa3Hbiii S50x500MM 50 500 0,8 3,22
OtBerBUTENb HakiIanHON T-00pa3ublii 50x600MM 50 600 0,8 4,08
OtBerBuTeNs HaknaaHOH T-00pa3usiil 80x100MM 80 100 0,8 0,63
OTtBeTBHUTEb HakIaaHOW T-00pasHbiii 80x150Mm 80 150 0,8 0,83
OtBeTBUTENb HakIaaHOU T-00pa3ublit 80x200MMm 80 200 0,8 1,12
OtBeTBHUTEb HakJIaaHOHW T-00pasHbiid 80x300MM 80 300 0,8 1,72
OtBerBuTenpb HakinanHoH T-o0pasublii 80x400MM 80 400 0,8 2,47
OtBeTBHUTENb HaKIaAHOW T-00pa3Hbiii 80x500MM 80 500 0,8 3,31
OtBerBuTeNns HaknagHoi T-o0pa3usii §0x600MM 80 600 0,8 4,15
OtBeTBHUTENb HakIaHOM T-00pa3ubiid 100x100Mm 100 100 0,8 0,68
OtBeTBHUTENb HakIaaHOM T-00pasubiii 100x150Mm 100 150 0,8 0,9
OtBeTBHTENb HakIaiHOU T-00pasubiii 100x200Mm 100 200 0,8 1,17
OtBeTBHUTEb HakJIaaHOM T-00pasubiii 100x300MM 100 300 0,8 1,79
OtBeTBUTENb HakmaaHON T-00pas3ubiii 100x400MM 100 400 0,8 2,55
OtBeTBHUTENb HakIaAHOU T-00pasHeiid 100x500MM 100 500 0,8 3,41
OtBerBuTenp HakinaaHoH T-o0pasubrid 100x600MM 100 600 0,8 4,26
/lucm
019.001P> 75
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
L0 $T00E NHTepHeT-marasuH




OTBeTBUTENH KPECTOOOPA3HBIN

=T
= =

|

=

Tabmuma 15
Bricora | Illupuna Tommuaa
HaumenoBanue H, mm B, mm MeTajyia, MM Macca, kr
OtBetBHTENb KpecTO0Opa3HbIi 35x50MM 35 50 0,8 0,46
OTtBeTBHUTENb KpecTooOpa3HbIil 35x100MM 35 100 0,8 0,92
OtBeTBUTENH KpecTooOpa3HsIil 35x150MM 35 150 0,8 1,52
OtBeTBHTENb KpecTooOpa3Hbii 35x200MM 35 200 0,8 1,93
OtBeTBHTENb KpecTooOpa3HbIi S0xS0MM 50 50 0,8 0,65
OtBetButenp kpectooOpasubiil S50x100mMm 50 100 0,8 1,1
OtBetBUTENB KpecTooOpa3HbIi 50x150Mm 50 150 0,8 1,56
OtBeTBUTENB KpecTooOpa3Hblil S0x200MM 50 200 0,8 2,05
OtBetBuTENb KpecTooOpa3Hbiil S0x300MM 50 300 0,8 3,28
OtBeTBHTENb KpecTooOpa3Hbii S0x400MM 50 400 0,8 4.8
OtBeTBUTENH KpecTooOpa3Hsbil S0x500MM 50 500 0,8 6,52
OtBetBHTENb KpecTooOpa3Hbiil S0x600MM 50 600 0,8 8,25
OtBetBHTENb KpecTooOpa3Hbiii 80x100MM 80 100 0,8 1,26
OtBeTBUTENH KpecTooOpa3Hbil 80x150MM 80 150 0,8 1,69
OtBetBUTENB KpecTooOpa3Hblil §0x200MM 80 200 0,8 2,28
OtBetBHTENb KpecTooOpa3Hbiil 80x300MM 80 300 0,8 3,48
OtBetButenp kpectooOpazubiil §0x400mMm 80 400 0,8 5,00
OtBetBUTENB KpecTooOpa3Hblil §0x500MM 80 500 0,8 6,69
OtBetBHTENb KpecTooOpa3Hbiil 80x600MM 80 600 0,8 8,41
OtBetBuTenb KpecTooOpaszublit 100x100mMm 100 100 0,8 1,37
OtBetBHTENb KpecTooOpaszubiii 100x150Mm 100 150 0,8 1,81
OtseTBHUTENH KpecTooOpa3Hblil 100x200MM 100 200 0,8 2,37
OtBetBuTenb KpecTooOpaszublii 100x300Mm 100 300 0,8 3,63
OtBetBHTENb KpecTooOpaszubiii 100x400Mm 100 400 0,8 5,18
OtBeTBUTENH KpecTooOpa3Hblil 100x500MM 100 500 0,8 6,9
OrtsetBUTENB KpecTooOpa3Hblil 100x600MM 100 600 0,8 8,63
/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 16
T IV| b https:/tm.by
_'v NHTepHeT-marasuH




3.3.3.2 Yrael ans 10TKa
VYron 45 BepTUKANbHBIA BHEITHUM
L===]
S e
Tabmuna 16
Bricora | lnpuna Jlnvuna Tonmuua Macca, xr
HaumenoBanue H, mm B, Mmm L, Mmm MeTajia, MM
Yroxu 45 rpaj. BepTUKaIbHBIN BHEMIHUHA 35X50MM 35 50 238 0,8 0,33
Vron 45 rpaj. BepTHKaNbHBIA BHemHMIH 35x100MM 35 100 238 0,8 0,47
VYron 45 rpaj. BepTUKaIbHBII BHEIIHUH 35X 150MM 35 150 238 0,8 0,62
VYroxn 45 rpaj. BepTUKAIBHBII BHEIIHUH 35x200MM 35 200 238 0,8 0,76
Yron 45 rpaja. BepTUKaIbHBIN BHEMIHAN S0XS50MM 50 50 250 0,8 0,38
Vron 45 rpaj. BepTHKaTbHBIH BHemHMHE 50x100MM 50 100 250 0,8 0,53
VYron 45 rpaj. BepTUKaIbHBIA BHEMTHAN 50X 150MM 50 150 250 0,8 0,68
VYron 45 rpaj. BepTHKaIbHBIA BHEMIHUAN 50X200MM 50 200 250 0,8 0,83
VYron 45 rpan. BepTukanbHbii BHemHUNA 50x300MM 50 300 250 0,8 1,13
VYron 45 rpan. BeprukanpHelid BHemHUN 50x400MM 50 400 250 0,8 1,43
Vron 45 rpaji. BepTHKaibHbIH BHemHuH 50x500MM 50 500 250 0,8 1,74
VYron 45 rpan. BepTuKanbHbIH BHemHUNA 50X600MM 50 600 250 0,8 2,04
VYroxn 45 rpan. BeprukanbHblil BHemHUN 80x100MM 80 100 273 0,8 0,65
VYron 45 rpaj. BepTuKaibHbIil BHeIHUHA 80X 150MM 80 150 273 0,8 0,81
VYroxn 45 rpajn. BepTUKaIbHBIT BHeIHIHA 80x200MM 80 200 273 0,8 0,96
VYroxn 45 rpajn. BepTUKaIbHBI BHeMHIHA 80x300MM 80 300 273 0,8 1,28
VYron 45 rpaa. BepTukayibHblid BHeMHUN 80x400MM 80 400 273 0,8 1,6
VYroxn 45 rpaj. BepTukaibHbIil BHeIHUHA 80Xx500MM 80 500 273 0,8 1,92
VYron 45 rpaj. BepTUKabHBIA BHEMIHAN 80X600MM 80 600 273 0,8 2,23
Yron 45 rpaa. Beprukanessiii BHemHud 100x100MM 100 100 288 0,8 0,74
VYron 45 rpan. BeprukanpHblid BHemHUN 100x150Mm 100 150 288 0,8 0,91
Yron 45 rpaa. Beprukanbusiii BHetaul 100x200MM 100 200 288 0,8 1,06
Yron 45 rpaa. Beprukanbasiii BHeHui 100x300MM 100 300 288 0,8 1,39
VYron 45 rpan. BepTHKaIbHBI BHeHMHA 100x400MM 100 400 288 0,8 1,72
VYron 45 rpan. BeprukansHblid BHemHUN 100x500MM 100 500 288 0,8 2,04
VYron 45 rpan. BeprukanbHbii BHemHuNA 100xX600MM 100 600 288 0,8 2,39
/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 17
T IV| b https:/tm.by
_'v NHTepHeT-marasuH



VYron 45 BepTUKaNbHBINA BHYTPEHHUIM

—= o= <J

Tab6muna 17
Tomnmuna
Bricora | Hlupuna | [dnuna MmeTamia, | Macca,
HaumenoBanue H, mm B, Mm L, mm MM KT

VYron 45 rpan. BepTukainbHblil BHyTpeHHUR 35X50MM 35 50 238 0,8 0,32
Yron 45 rpaja. BepTuKanbHbli BHyTpeHHHH 35%100MM 35 100 238 0,8 0,47
VYroun 45 rpan. BepTUKaIbHbIN BHYyTpeHHHH 35x150MM 35 150 238 0,8 0,62
VYroun 45 rpan. BepTUKaIbHbII BHYyTpeHHHH 35x200MM 35 200 238 0,8 0,76

Yrona 45 rpaa. BepTUKaIbHbIH BHyTpeHHHH S0X50MM 50 50 250 0,8 0,38
Yron 45 rpaa. BepTuKanbHbli BHyTpeHHHNA S0X100MM 50 100 250 0,8 0,53
Yron 45 rpaa. BepTUKanbHbIN BHyTpeHHHHA S0X150MM 50 150 250 0,8 0,68
VYroxn 45 rpan. BepTUKanbHbli BHyTpeHHU 50x200MM 50 200 250 0,8 0,82
Yron 45 rpaa. BepTukanbHbli BHyTpeHHHNA S0X300MM 50 300 250 0,8 1,12
Yron 45 rpaa. BepTuKanbHbIi BHyTpeHHHNA S0Xx400MM 50 400 250 0,8 1,43
VYroxn 45 rpan. Beprukanbublil BHyTpeHHUN 50x500MM 50 500 250 0,8 1,73
VYron 45 rpan. BepTHKAIBHBIN BHyTpeHHHI 50X600MM 50 600 250 0,8 2,03
VYronu 45 rpan. BepTuKaNbHBIN BHyTpeHHNA 80X 100MM 80 100 273 0,8 0,65
Yrou 45 rpan. BepTuKkaabHblil BHyTpeHHHH 80x150MM 80 150 273 0,8 0,8
VYron 45 rpan. BepTHUKAIBHBIN BHyTpeHHHH 8§0Xx200MM 80 200 273 0,8 0,95
Yron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHNA 80X300MM 80 300 273 0,8 1,27
Yrou 45 rpan. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 80x400MM 80 400 273 0,8 1,59
Yron 45 rpaa. BepTuKanbHbli BHyTpeHHHNA 80X500MM 80 500 273 0,8 191
Yron 45 rpaja. BepTUKaibHbIN BHyTpeHHHNA 80X600MM 80 600 273 0,8 2,23
VYroun 45 rpan. Beprukaibiblil BHyTpeHHUH 100x100MM 100 100 288 0,8 0,73
Yron 45 rpaa. BeprukanbHblii BHyTpeHHud 100x150MMm 100 150 288 0,8 0,9
Yron 45 rpaa. BeprukanbHblii BHyTpeHHHN 100x200MM 100 200 288 0,8 1,05
VYrou 45 rpan. Beprukaibiblil BHyTpeHHUN 100x300MM 100 300 288 0,8 1,38
Yrou 45 rpan. Beprukanbiblil BHyTpeHHUH 100x400MM 100 400 288 0,8 1,71
VYroxu 45 rpan. BepTuKaiIbHbIH BHyTpeHHHH 100X500MM 100 500 288 0,8 2,03
VYroxu 45 rpan. BepTukaibHbIil BHyTpeHHHH 100X600MM 100 600 288 0,8 2,36

/lucm
019.001P2 18
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T IV| b v https:/tm.by
L0 $T00E NHTepHeT-marasuH




VYron 45 ropu3oHTaNBHBII

/./"/ g
- ~..
2 e
| o S—
Tabmuma 18
Beicora | Ilupuna Tommuna Macca,
HaumeHnoBanue H, mm B, mm Jlnvaa L, MM MeTajuia, MM KT

Yron 45 rpaa. ropuzoHTaNbHbIH 35X50MM 35 50 232 0,8 0,31
Yron 45 rpaa. ropuzoHTa bHbIH 35x100MM 35 100 270,3 0,8 0,5
Yron 45 rpaj. ropuzoHTa bHBIH 35x150MM 35 150 308,5 0,8 0,71
Yron 45 rpaj. ropuzoHTaIbHBIH 35x200MM 35 200 346,8 0,8 0,94

VYron 45 rpaa. ropuzoHTanbHbIH S0X50MM 50 50 232 0,8 0,35
Yron 45 rpaa. ropuzoHTatbHbI 50x100MM 50 100 270,3 0,8 0,54
VYron 45 rpag. ropuzoHTanbHEH 50%150MM 50 150 308,5 0,8 0,76
VYron 45 rpaa. ropuzonTanbbiil S50x200MM 50 200 346,8 0,8 0,99
Yron 45 rpaa. ropuzonTanbHbii 50x300MM 50 300 423,3 0,8 1,56
VYron 45 rpan. ropuzoHTabHEIH 50X400MM 50 400 500 0,8 2,23
VYrox 45 rpaja. ropuzoHTAIBHBI S0X500MM 50 500 576,4 0,8 3
VYrox 45 rpan. ropuzoHTAIBHBI S0X600MM 50 600 653 0,8 3,88
VYroxa 45 rpaja. ropuzonTabHbI 80x100MM 80 100 270,3 0,8 0,63
VYroxa 45 rpaja. ropuzoHTanIbHBI 80x150MM 80 150 308,5 0,8 0,86
VYron 45 rpaa. ropuzoHTanbHbli §0x200MM 80 200 346,8 0,8 1,1
Yron 45 rpaa. ropuszoHTanbHbli §0x300MM 80 300 423,3 0,8 1,68
Yron 45 rpaa. ropuszoHTanbHbli §0x400MM 80 400 500 0,8 2,36
Yron 45 rpaa. ropuzoHTanbHbI §0x500MM 80 500 576,4 0,8 3,15
Yron 45 rpaa. ropuzoHTantbHbI §0Xx600MM 80 600 653 0,8 4,05
VYron 45 rpaa. ropuszonTaibHbii 100x100MM 100 100 270,3 0,8 0,69
VYron 45 rpaa. ropuszoHTaibhbii 100x150Mm 100 150 308,5 0,8 0,92
VYron 45 rpag. ropuzonTanbHei 100x200MM 100 200 346,8 0,8 1,17
VYron 45 rpaa. ropuzonTanbubii 100x300mMm 100 300 423,3 0,8 1,76
VYroxn 45 rpan. ropuzonTtanbbiil 100x400Mm 100 400 500 0,8 2,46
VYroxn 45 rpaj. ropuzoHTaNEHBIH 100x500MM 100 500 576,4 0,8 3,26
VYron 45 rpan. ropuzontanbHbii 100x600MM 100 600 653 0,8 4,16

/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 19

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




VYron 90 BepTHKaNbHBINA BHEIIHUN

Le=2]
o @ ]
Tabmuma 19
Bricora | Hlupuna | Jnuna TonmunHa Macca,
HaumenoBanue H, mm B, mm L, MM | meTamia, MM KT

Yron 90 rpaa. BepTHUKanbHBINA BHEITHUH 35%50MM 35 50 256 0,8 0,37
Yron 90 rpaa. BepTukanbHbli BHeIHUN 35x100MM 35 100 256 0,8 0,54
VYron 90 rpan. BepTHKanbHbINA BHEIHUHE 35x150MM 35 150 256 0,8 0,71
Yron 90 rpaa. BepTUKaNbHbIH BHETHUN 35%x200MM 35 200 256 0,8 0,87

Yron 90 rpaja. BepTUKaIbHBINH BHEIHUN S0XS50MM 50 50 277 0,8 0,44
VYron 90 rpan. BepTukanbHbIil BHemHUHA 50X 100MM 50 100 277 0,8 0,62
Yron 90 rpaa. BepTuKanbHbli BHeIIHUN S0X150MM 50 150 277 0,8 0,8
Yron 90 rpaa. BepTuKanbHbIi BHeHAN 50Xx200MM 50 200 277 0,8 0,96
Yron 90 rpaa. BepTukanbHbli BHeHAN 50x300MM 50 300 277 0,8 1,31
Yron 90 rpan. BeprukaibHblil BHemHMHA 50x400MM 50 400 277 0,8 1,67
Yron 90 rpaa. BepTukanbHbiii BHeHAN S0X500MM 50 500 277 0,8 2,02
Yroun 90 rpan. BepTukanbHblil BHemHUHA 50x600MM 50 600 277 0,8 2,37
VYron 90 rpan. BeprukanpHbid BHemHUE 80x100MM 80 100 319 0,8 0,79
Yron 90 rpaa. BepTukanbHbli BHeHTHUNA 80X 150MM 80 150 319 0,8 0,98
VYron 90 rpan. Beprukanbubiii BHenTHIA 80x200MM 80 200 319 0,8 1,16
Yron 90 rpaa. BeprukanpHblil BHeHUNA 80x300MM 80 300 319 0,8 1,55
Yron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHeHUNA 80Xx400MM 80 400 319 0,8 1,93
Yron 90 rpaa. BepTukanbHbii BHemHANA 80X500MM 80 500 319 0,8 2,31
Yron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHeITHUNA 80X600MM 80 600 319 0,8 2,7
Yron 90 rpaa. BeprukanbHbiii BHemHAN 100x100Mm 100 100 348 0,8 0,92
Yron 90 rpaa. BeprukanbHblid BHemHUN 100x150Mm 100 150 348 0,8 1,12
Yron 90 rpan. BeprukanbHblil BHemHMHA 100x200MM 100 200 348 0,8 1,31
Yron 90 rpaa. BeprukanbHblii BHemHAN 100x300MM 100 300 348 0,8 1,71
Yron 90 rpaa. BeprukanbHblii BHemHAN 100x400Mm 100 400 348 0,8 2,12
Yron 90 rpan. BeprukanpHblil BHemHMHA 100x500MM 100 500 348 0,8 2,52
Yron 90 rpaa. Beprukanpsblii BHemHUAN 100x600Mm 100 600 348 0,8 2,93

/lucm
019.001P>
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 20
T IV| b v https:/tm.by
w0 s Ton WHTepHeT-marasuH




VYron 90 BepTHKanbHBINA BHYTPECHHUM

=
: D ® O
Ta6muna 20
Bricora | upuna | dnuHa Tommunaa Macca,
HaumenoBanue H, mm B, Mm L, MM | Metamia, MM KI

VYrox 90 rpaj. BepTUKAIbHBII BHYTpeHHHH 35X50MM 35 50 256 0,8 0,36
Yron 90 rpaa. BepTuKaibHblii BHyTpeHHHH 35X100MM 35 100 256 0,8 0,52
VYrox 90 rpan. BepTHKaNBHBIN BHYTpeHHHH 35%150MM 35 150 256 0,8 0,69
Yron 90 rpaj. BepTUKaIbHBIH BHyTpeHHHH 35%X200MM 35 200 256 0,8 0,85

VYrox 90 rpaj. BepTUKAIBHBII BHyTpeHHHH S0X50MM 50 50 277 0,8 0,43
Yron 90 rpaa. BepTukanbHblii BHyTpeHHHN S0X100MM 50 100 277 0,8 0,6
VYrox 90 rpan. BepTUKaNbHBIN BHYTpeHHHH 50x150MM 50 150 277 0,8 0,78
Yron 90 rpan. BepTukaabHbli BHyTpeHHHH 50x200MM 50 200 277 0,8 0,94
Yroun 90 rpan. BepTuKanbHbIi BHyTpeHHHH 50X300MM 50 300 277 0,8 1,29
Yron 90 rpan. BepTuKkaabHbli BHyTpeHHUH 50x400MM 50 400 277 0,8 1,64
VYrox 90 rpan. BepTHKaNbHBIN BHYTpeHHHH 50x500MM 50 500 277 0,8 1,99
Yron 90 rpan. BepTukaabHblil BHyTpeHHUH 50Xx600MM 50 600 277 0,8 2,34
Yron 90 rpan. BeprukanbHblil BHyTpeHHUH 80x100MM 80 100 319 0,8 0,77
VYroxa 90 rpan. BepTuKanbHbIi BHyTpeHHHH 80X 150MM 80 150 319 0,8 0,96
VYroxn 90 rpan. BepTUKanbHblA BHyTpeHHU 80x200MM 80 200 319 0,8 1,14
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIil BHyTpeHHHH 80x300MM 80 300 319 0,8 1,52
Yron 90 rpan. Beprukaibublil BHyTpeHHUN 80x400MM 80 400 319 0,8 1,9
Yron 90 rpan. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 80X500MM 80 500 319 0,8 2,28
Yroun 90 rpan. BeprukaibHblil BHyTpeHHUH 80Xx600MM 80 600 319 0,8 2,66
Yrox 90 rpajn. BepTukaibHbIil BHyTpeHHHH 100x100MM 100 100 348 0,8 0,89
Yron 90 rpaa. BeprukanpHelid BHyTpeHHUH 100x150MM 100 150 348 0,8 1,09
Yron 90 rpan. BeprukanbHblil BHyTpeHHHA 100Xx200MM 100 200 348 0,8 1,28
Yron 90 rpaa. BeprukanbHelii BHyTpeHHu 100x300MM 100 300 348 0,8 1,68
VYrox 90 rpaj. BepTukanbHbI BHyTpeHHHH 100%400MM 100 400 348 0,8 2,09
Yron 90 rpaa. BeprukanbHblii BHyTpeHHu 100x500MM 100 500 348 0,8 2,49
Yron 90 rpan. BeprukanbHblil BHyTpeHHHN 100X600MM 100 600 348 0,8 2,89

/lucm
019.001P2
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama 21
T IV| b v https:/tm.by
L0 $T00E NHTepHeT-marasuH




VYron 90 ropuzoHTaIBHBII

&
= E]’ =] 19 E‘
) . ¢ e
Tabnuia 21
Beicora | Illupuna | Jlnuna Tommuna Macca,
HaumenoBanue H, mm B, Mmm L, mm MeTajia, MM KT
Yrox 90 rpan. ropu3oHTAIBHBI 35X50MM 35 50 253 0,8 0,35
Yron 90 rpag. ropuzonTanbHbH 35%100MM 35 100 324 0,8 0,59
Yron 90 rpaa. ropuzoHTaIbHBIH 35x150MM 35 150 395 0,8 0,89
Yron 90 rpan. ropuzoHTaIBHBIH 35%X200MM 35 200 465 0,8 1,22
Yron 90 rpaa. ropuzonTansHbii S0x50MM 50 50 253 0,8 0,4
Yron 90 rpaa. ropuszonTanbHbIi S0x100MM 50 100 324 0,8 0,65
VYroxa 90 rpaja. ropuzoHTaIbHBI S0X150MM 50 150 395 0,8 0,95
Yron 90 rpaa. ropuzonTanbHbI S0x200MM 50 200 465 0,8 1,29
Yron 90 rpaa. ropuszoHTanbHbI S0x300MM 50 300 607 0,8 2,16
VYron 90 rpan. ropuzoHTasbHbIH 50X400MM 50 400 748 0,8 3,24
Yron 90 rpaa. ropuszoHTanbHbIN S0x500MM 50 500 890 0,8 452
Yron 90 rpaa. ropuzoHTanbHBIN S0X600MM 50 600 1031 0,8 6,02
Yron 90 rpan. ropuzoHTasnbHbIH 80X 100MM 80 100 324 0,8 0,75
Yron 90 rpaa. ropuszonTanbHbii §0x150MM 80 150 395 0,8 1,07
Yron 90 rpaa. ropuzonTanbHbIH §0x200MM 80 200 465 0,8 1,43
Yroa 90 rpan. ropuzoHTanbHbii §0x300MM 80 300 607 0,8 2,33
Yron 90 rpan. ropuzoHTasbHBIH 80X400MM 80 400 748 0,8 3,44
Yron 90 rpaa. ropuzonTanbHbI 80x500MM 80 500 890 0,8 4,76
Yron 90 rpaa. ropuszoHTanbHbli §0x600MM 80 600 1031 0,8 6,28
VYrox 90 rpaj. ropuzonTanbHBIH 100x100MM 100 100 324 0,8 0,83
Yron 90 rpaa. ropusonTanbhbii 100x150MM 100 150 395 0,8 1,16
Yron 90 rpaa. ropuzoHTanbHbii 100x200MM 100 200 465 0,8 1,53
VYrox 90 rpaj. ropuzonTanbHEIH 100x300MM 100 300 607 0,8 2,45
Yron 90 rpag. ropuzonTanbHbi 100x400MM 100 400 748 0,8 3,58
Yron 90 rpaa. ropuzonTanbhbi 100x500MM 100 500 890 0,8 4,91
VYrox 90 rpaj. ropuzoHTaNEHBIH 100X600MM 100 600 1031 0,8 6,46
/lucm
019.001P> 27
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
L0 $T00E NHTepHeT-marasuH




3.3.3.3 Cucrema nmoaBecoB

Kponmreith MOHTaXHBIN

880

s
Tabmuna 22
MaxkcumManbHast
Bricora,
HaumenoBanne [IMPHHA JOTKA Macca, kr
MM
B, Mm
KponmreitH MoHTaxHBII ocH. 100MM 100 75 0,44
KposireitH MOHTaXHBIH OcH. 1 50MM 150 75 0,55
KposmreitH MOHTaxHBIH 0cH.200MM 200 75 0,66
Kponreiin MoHTaxxHBIN 0cH.300MM 300 75 0,91
Kponmreiin MmoHTa)xHbIH 0cH.400MM 400 75 1,13
Kponmireiin MoHTa)xHBIN 0CH.500MM 500 75 1,35
Kponmreitn MoHTa)HBII 0cH.600MM 600 75 1,57
Kponmreitn 3aMKoBBIit
) B35
=
= =
=
///
//
L=

1

o=

_. P — E}W ]a

7eT

Tabmuma 23
MakcuMmanbsHas
Bricora,
HaumMenoBanue [IMPHHA JOTKA MM Macca, kr
B, Mmm

KposrreiH 3aMKoBBIi ocH.100MM 100 84 0,2

KpoHrureiH 3aMKoBBIi ocH. 1 50MM 150 84 0,28

Kponireiin 3amMkoBbIid 0cH.200MM 200 124 0,45

Kponireiin 3aMkoBbIid 0cH.300MM 300 123 0,64

Kponireiin 3aMkoBbIid 0cH.400MM 400 122 0,84

Kponiireiin 3aMKoBBIH 0cH.500MM 500 123 1,04

Kponireiin 3aMKoBbIH 0cH.600MM 600 122 1,23
/lucm
019.001P3> 23

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
w0 s Ton NHTepHeT-marasuH




Kponmreitn HacTeHHBIH

Ge20
T @9 1
D25 \®‘
1 5
T
m! L=i 7] L& L —
yirsd
Tab6muna 24
MaxkcumanbsHas
Bricora,
HaunmMeHnoBaHue [IMPHHA JIOTKA MM Macca, kr
B, Mm
Kponmreitn HacTeHHEIH ocH.100MM 100 80 0,16
KpoHmmreltH HacTeHHBIH ocH. 150MM 150 80 0,21
Kponuireiin HacteHHBIH 0cH.200MM 200 120 0,32
Kponmireiin HacteHHbIH 0cH.300MM 300 120 0,45
Kponuireiin HacteHHBIH 0cH.400MM 400 120 0,57
Kponuireiin HacTeHHBIH 0CH.500MM 500 120 0,93
Kponuireiin HacTeHHBIH 0CcH.600MM 600 120 1,09
KoHncons YCUJICHHAasA
Tabmuma 25
HaumenoBanue Maxkcumanesnas | Bricota H, Mmm Bricora H1, Macca, kr
[IAPUHA JOTKA MM
B, mm
Koncous ycmenHast ocH.200MM 200 130 96 0,48
Koncous ycmenHast ocH.300MM 300 140 106 0,68
Koncounp ycunennas ocH.400mMm 400 155 121 1,11
KoHcous ycmiienHast ocH.500MM 500 165 131 1,39
Konconb ycunenHas ocH.600MM 600 165 131 1,62
/lucm
019.001P> 24
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
w0 s Ton NHTepHeT-marasuH




[Tonka xabenpHas

= — E—
i y - b o o

o | e o e oy

L= — —

\ e

Ta6muna 26
HanmenoBanue MakcumanbHas Bricora, Mm Macca, xr
[IAPUHA JIOTKA
B, Mm
ITonka xabenbHas ocH. 150MM 150 64 0,31
ITonka xkabenpHas ocH.200MM 200 64 0,47
ITonka kabenpHast ocH.300MM 300 64 0,64
ITonka kabenpHas ocH.400MM 400 64 0,8
[Tpoduns I1-06pazublit
L 5
B o Filw
S poooe bovooee —e]
LUy

7 Il

J oL

0
-
}3&@@@\ \@@@@

0/
Tabmuma 27
[lupuHa,
HaumenoBanue MM Bricota, Mm | [muua L, MM | Macca, kr

IMpo¢uns [1-06pa3nsri 1000mMm 56 40 1000 2,23

IMpodune [1-06pa3usbiii 2000Mm 56 40 2000 4,45

IMpodune [1-06pa3usiii 3000Mm 56 40 3000 6,68
/lucm
019.001P> 25

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T |V| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE



[Tpoduns C-06pazusbit

£

|

L

LI

g

7

L

[

i
ool oo
1Y ] |
\axz0 T
Ta6nuua 28
HaumenoBanue H'IHI\E;:Ha’ Bricota, Mm | Jlnmuua L, MM | Macca, kxr
[podune C-06pazueiit 1000Mm 30 20 1000 1,057
Ipodune C-o6pazubrit 2000MMm 30 20 2000 2,114
Ipoduie C-o6pa3zubrit 3000MM 30 20 3000 3,171
Cko0a moToa09Has
00
F o 2
| o 2
&5
a@?@
\mzr  \ont
Ta6muna 29
HawnmenoBanne upuHa, Bricota, MM JlmiHa, MM Tommunaa Macca, xr
MM MeTajlia, MM
Cko0a noTosiouHas 60 85 100 2 0,32
Cko0a kabenpHas
&5
R: ﬂ
1
1
1]
9 Q @
\
1 \
\.
Ta6muna 30
HaumenoBanue [upuna, Bricora, Mm JlnmuHa, MM TommunHa Macca, kr
MM MeTajlia, MM
Cko0a xabOenpHast 45 29 161 2 0,14
/lucm
019.001P> 26
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
w1110t s Tone WHTepHeT-marasuH




Croiika kabeanHast
L &0
|
4&
50
Ta6muua 31
HaumenoBanue upuHna, Bricora, Mm Hnuna L, Mmm Macca, xr
MM
Croiika kabenpHas 400Mm 60 26 400 0,7
Croiika kabenpHas 600MM 60 26 600 1,06
Croiika kabenpHas 800Mm 60 26 800 1,41
Croiika kabeapHast 1200MM 60 26 1200 2,11
Croiika kabeapHast 1800MM 60 26 1800 3,17
Croiika kabeapHas 2200MM 60 26 2200 3,87
L-omera npoduib
84§
. ;
47
= 7xi3
o — —— —> |
-
Tabmuma 32
MaxkcumanbHas
HaumenoBanue LIAPUHA JOTKA Bricora H, MM | Macca, kr
B, Mmm
L-Omera npoduns 100 100 92 0,19
L-Omera npoduns 150 150 110 0,25
L-Owmera npoduns 200 200 110 0,28
L-Owmera npo¢uis 300 300 115 0,38
L-Owmera npoduns 400 400 121 0,48
/lucm
019.001P> 27
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



[TonBec C-o0pa3HbIit

85

180

o

T2

25

Tabmuma 33
MakcumMansHas
HanmenoBaHue LIMPHUHA JOTKA Bricota, MM | Macca, kr
B, Mmm
TTonBec C-o6pasusriii 100MM 100 180 0,45
TTonBec C-o6pa3usrii 150MM 150 180 0,51
TTonBec C-o6pa3usriii 200MM 200 180 0,56
TToxsec C-o6pa3usbriii 300MM 300 180 0,68
Ckoba nmoiBeca BepXHsis
s
J F= R EIE
8.2 | 50
i
sl || @ fé @
7
Tabmuna 34
MakcumanbHas
upuHa, Bbicora,
HaumeHnoBanue NIMPUHA JTOTKA Macca, kr
MM MM
B, Mm
Ckoba noyiBeca BepxHsist ocH. 100MM 100 56 113 0,36
Ckoba noyiBeca BepxHsist OcH. 1 50MM 150 56 113 0,42
Ckoba nosBeca BepxHsist ocH.200MM 200 56 113 0,46
Ckoba monBeca BepxHsisi 0cH.300Mm 300 56 113 0,61
Ckoba monBeca BepxHsisi 0cH.400Mm 400 56 113 0,73
Ckoba mosBeca BepxHsisi 0cH.500MM 500 56 113 0,86
Ckoba mozBeca BepxHsisi 0cH.600MM 600 56 113 0,99
/lucm
019.001P3> 28
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T |V| b v https:/tm.by
w0 s Ton WHTepHeT-marasuH




Owmera npouib

8:50 55
© U
Q5 733
/ Vi
Qf — — —> 0}
Ta6muna 35
MakcumanpHas
HaumenoBanue IIUPUHA JIOTKA Bricota H, MM | Macca, kr
B, Mm
Owmera npoduis 200 100 18 0,22
Owmera npodmis 300 150 18 0,31
Owmera npodmis 400 200 18 0,41
Owmera npodmis 500 300 18 0,5
Owmera npodmits 600 400 18 0,6
/lucm
019.001P> 29
Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEHJIOBAHHBIE HAT'PY3KHU

4.1 Jlotku pacCHUTaHbl Ha YCTAHOBKY C pAaCCTOSAHUEM MCKAY OIIOpaMH U HpHJ’IO)KCHHOfI

Harpy3Koi B COOTBETCTBHH C TMarpaMMaMH, IPUBEACHHBIMU Ha pUCYHKax | — 4

4.2 YpoBeHb NONYCTUMBIX HAarpy3oK Ha JIOTOK U JETald KpPEIUIEHHS COOTBETCTBYIOT
I'OCT 52868 (1. 1.4 um. 2.5).

4.3 Jlotku OBUIM TOABEPTHYTHI MPENNPUATHEM-U3TOTOBUTEIEM HCHBITAHUSIM  JUIS

OlpesieNieHusl JIONMyCTUMBIX HArpy3ok, koropele cooTrBerctBoBanm Obl ['OCT 52868,

I'OCT 20803-81.

Bricora 6opta 35 MM

Bricora 6opta 50 Mmm

Bricora 6opta 80 Mmm

Bricora 6opra 100 MM

Ham.

/Nlucm

N° dokym.

[lodnuce

Lama

/lucm

019.001P2

30

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




5 COEAUHEHMUS JIOTKOB U NIPUCOEAUMHEHUE UX K CUCTEME
YPABHUBAHMUSA IOTEHLHHUAJIOB

JIoOTKH MOTYT COEIUHATBCS MEXAY CcOo00W C TNPUMEHEHHEM HECKOJbKUX THUIIOB

COCIMHCHU A .
L4 (bl/IpMCHHOC COCAMHCHHUEC «BHAXJICCT»,
L4 COCAMHUTCIIbHBIC IIJIACTUHEI,
o HaKJIaJKH Ha OCHOBAHUC,
L4 CUCTCMHBIC aKCECCYyaphl.

OTHOIIEHNE HAYaIbHOTO COMPOTUBIICHHUS, KOHTAKTHOTO COCIMHEHHUS 3JIEMEHTOB JIOTKOB K
COEIMHEHUIO IIeJIOT0 YdYacTKa JIOTKOB He Oojee 2, 4YTO YIOBJIETBOPSET TpeOOBaHUAM
I'OCT 10434-82 «CoennHeHHsT KOHTAKTHBIC AJIEKTPUYECKHE». METH3bI, HCIIONb3yeMbIC IS
cOOpKH JIOTKOB, @ IMEHHO: KOMIUIEKT coenHUTeNbHbIN M6x10 (raiika ¢ ¢nanuem M6 + BUHT
M6) obecnieunBatoT HafEKHOE COeIMHEHHE, cTabunu3upyemoe o 2-my kinaccy 'OCT 10434-82.
[TpucoenuHeHne JOTKA K CHCTEME ypaBHUBAHMS MOTEHIMATIOB (TJIABHOW 3a3eMIISIFOILCH IIMHE
BPYVY) ocymiecTBisieTcst IpOBOIHUKOM, 3aKPEIUICHHBIM € TOMOIIBIO CTaHIAPTHBIX METH30B WK Ha
capke (I'OCT 10434-82). CeueHue, KOTOPOro OIpPEAESeTCs] MCXOAs M3 TOKOB KOPOTKOTO
3aMbIKaHUs ()a3HBIX MPOBOJIHUKOB HA JIOTOK IO METOAMKE, U3JI0OXKEeHHOH B 1. 1.7.126 TTYD, T.k. B
ciydae 3aMblKaHUsl ()a3HOTO NMPOBOJHUKA HA JIOTOK TOK 3aMbIKaHHMsA Oy[eT MpOTeKaTh HE IO
3aIIUTHOMY IIPOBOJIHUKY, & IO JIOTKY. B OCHOBY METOIMKY NOJI0XKEHO 00ecIIeueHHEe TEPMHUECKOM
CTOHMKOCTH MPOBOJHHUKOB, IO KOTOPBIM IPOTEKAIOT TOKH 3aMBIKaHWH, IPU 3TOM HE0O0XOANMOE

ceueHHe yKa3aHHOTO MPOBOJHUKA, OIIpeaessieTcs mo popmyie:

vVt
Smin = IK.3 7'
rne I, — TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs, OOecreunBaroimuii Bpems orkiaroucHus (1)

MOBPEXAEHHOM 1IeTIH 3alIUTHBIM alapaToM, B COOTBETCTBUM ¢ HOPMUPOBaHHBIM 110 1.7.79 TTYD
(ms pacpenenuTenbHBIX ceTel t< 5 ¢, ms rpynmoBsix cereid t < 0,4 ¢);

k — xoaddunuenT, 3HaUYeHHWE KOTOPOTO 3aBHUCHUT OT Marepuayiia MPOBOIAHHKA, €T0
M30JISIIMM, HAYaIbHOW W KOHEYHOW TemmepaTyp (0 3aMblKaHUS M TOCHe OTKIIOYECHHS
MOBPEXAEHHOTO yYacTKa LIEeTH).

IIpu ceueHHsIX COEIMHUTENEH, COEOUHSAIOMIMX CEKUWH JIOTKAa W IPOBOJHHUKA,
coequustomero Jotok ¢ PE — mumuoii BPY MeHbIIMX, 4eM cedeHHe JTOTKAa MaKCHUMAalbHO
BBIIEP)KMBAIOIIMIA TOK KOPOTKOI'O 3aMBIKaHHs OMNPENENAeTCs MO MHUHHUMAJIbHOMY CEUEHHUIO U

BBICUMTHIBAETCS IO opMyIIe:

__ Snk
IK.3 - \/f'
IIpu yCJIOBUU, YTO 3TOT TOK AOCTATOUYCH IJIA Cpa6aTI)IBaHI/I$I pacuoenuTesi MIrHOBEHHOT'O

JIEUCTBHUSL aBTOMATHYECKOTO BbIKIIOUarens. [l  ycuieHuss TepMHUYECKOHM CTOWKOCTH

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

31

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




COCMHUTENIEH TI0 TOKY KOPOTKOTO 3aMBIKAHUS PEKOMEHIYETCS IOMOJHUTEIHHO COCAHHSTH
CErMEHTHI JIOTKOB CHEIHMAIbHBIM 3a3eMJISIOIINM ITPOBOJAHUKOM. DTOT MPOBOJHUK JIOJIKEH OBITh
BBITIOJTHEH THOKUM TIPOBOIOM (MHOTOKUIILHBIM) OIIPECCOBAaHHBIM HA KOHIIAX M MPUCOEAUHEHHBIM
K pa3HBIM CErMEHTaM JIOTKa C TIIOMOIIBI0 CTAHJAPTHBIX METH30B, YTO COOTBETCTBYET
['OCT 10434-82. CeueHrie TaHHOUN NEPEMBIYKH PACCUUTHIBACTCS TAKIKE, KAK U ISl TPOBOJIHUKA,
MPUCOEANHSIIONIETO JOTOK K CUCTEME YPaBHUBAHUS MTOTEHIIUAJIOB.

Jns onpeneneHys SKBUBAIEHTHOTO CEYEHUS 3alIUTHOIO MPOBOAHMKA MO OTHOIICHHIO K
3aJJaHHOMY CEYEHHUIO MPOBOJHUKA, W3TOTOBJIECHHOTO W3 JAPYroro mMarepuaia Mo yCJIOBHSIM HUX
TEPMHUYECKOH CTOMKOCTHM K TOKaM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHsS IpPH YCIOBUH, YTO HaydajbHas
TeMIeparypa 3TUX MPOBOJHUKOB He peBbiaeT 30 °C MOXKHO MOJIb30BaThes (HOPMYIIOi:

k1
S$2=5 P

re S, — YKBUBAJIEHTHOE CEYEHHE 3allIUTHOIO IPOBOJHUKA, N3TOTOBIEHHOIO U3MaTepUaa,
OTJIMYHOTO OT MaTepHralia MPOBOIHUKA ceUeHUEM Sy ; K1, k; — K03 PULIMEHTBI, COOTBETCTBYIOIINE
MaTepuanam (Mefb, CTalb, ATFOMUHUI), U3 KOTOPBIX U3rOTABIMBAIOTCS 3alIUTHBIE IPOBOIHUKH.

[Ipu coOmroeHNN BBIIIETIEPEUNCICHHBIX YCIOBHIA MPU MOHTaXKE JIOTKA, a TaKKe IMPHU
YCIIOBHUSIX, YTO COECIMHEHHUS] CETMEHTOB JIOTKOB JOCTYIIHBI JIJI1 OCMOTPA, a CaMO PacCIOJIOKEHUE
JIOTKOB  HMCKJIIOYAa€T BO3MOXHOCTh HX MEXAaHHYECKOTO TOBPEXKACHHUS PEKOMEHIYETCs
MCIIOJIb30BaTh JIOTKH B KadecTBe HyJNeBbIX 3amuTHBIX (PE) mpoBogHMKOB (B COOTBETCTBHH C

1.7.121 TIVD).

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

32

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




6 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH

6.1 Ilepen HavamoOM MOHTaXKa M HKCIUTyaTalleil HeOOXOJMMO 03HAKOMHUTHCSI C HACTOSIIIIUM
PYKOBOZICTBOM IO SKCILITyaTaIliH.

6.2 OOcnyXuBalOIEMy TEePCOHATY MpPH MOHTaXe H OKCIUTyaTallid Heo0X0IuMo
PYKOBOJACTBOBaTbcs AeicTByromuMu «lIpaBuiiaMu TeXHUKH O€30MACHOCTH IMPH SKCILTyaTalluu
ANIEKTPOYCTAHOBOK  moTpebuteneit» u  «lIpaBumamMu  TEXHUYECKOW  AKCIUTyaTalllH
AIIEKTPOYCTAHOBOK IMOTPEOUTEICI.

6.3 Mecra coeaMHEHHS CEIMEHTOB JIOTKOB JOJDKHBI oO0OecreynBaTh HaI&KHYIO,
HEMpepbIBHYIO 3ekTpudeckyto nenb no 'OCT 10434-82.

6.4 TloBepXHOCTb U3/I€THI HE JOHKHA UMETh OCTPBIX KPOMOK U 3ayCEHIIEB.

6.5 CoequHEHMsI 2IIEMEHTOB JIOTKOB M MX KPEIUIEHUE K OIOpaM JOJIKHO BBIIIOIHSTHCS B
COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSAMHU HACTOSIIETO PYKOBOJCTBA M0 IKCIUTyaTallUH.

6.6 He pomyckaeTrcss HMCHOJIb30BaTh CUCTEMBl KaOEIbHBIX JIECTHUYHBIX JIOTKOB KakK

HYJIEBOU pabOYHii MPOBOTHUK.

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

33

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




7 MOHTAK CUCTEMbI KABEJIbHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)
7.1 COopka JIOTKOB MPOM3BOIUTCS C MPUMEHEHHUEM CTaHIAPTHBIX METHU30B (KOMILIEKT
coenuuuTenbHbIN 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ rmanmem)).
7.2 Crioco0OblI coeTMHEHNS JIOTKOB
7.2.1 CoenvHeHHE BHAXJIECT
Co6opka noTkoB M Kpbiiek (Nel, 2) mpousBoauTcs BHaxJeCT, 32 C4eT (PUPMEHHOIO
COEIMHEHNUS «I1aa-MaMay ¢ MPUMEHEHHEM CTaHAAPTHBIX METH30B (KOMIUICKT COEIMHUTEIbHBIH

6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢unanuem)) (Ne6, 8, 9).

CoOopka 710TKOB M Kpbimek (Nel, 2) ¢ HpUMEHEHHEM CHCTEMHBIX aKCeCCyapoB —
OTBETBHUTENb KpecTooOpasHbiid (Ne3) mpenmosiaraeT COCIUHEHHE BHAXJIECT C MPUMEHEHHEM
CTaHJApPTHBIX METH30B (KOMIUIEKT coequHuTeNnbHbIi 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢pnanuem)) (Ned,

5, 6). BapuaHTbl coeIMHEHUS MTPEICTABICHBI HA PUCYHKAX HUXKE.

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

34

T IV| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




COopxka n0TkoB 1 Kpbiiek (Nel, 2) ¢ mpuMeHeHHeM CHCTEMHBIX akceccyapoB — yroia 90
rpaj. ropu3oHTaIbHBIN (Ne3) mpeanonaraer CoeJMHEHNE BHAXJIECT C IPUMEHEHHEM CTaHIapTHBIX
METH30B (KOMIUIEKT coeanHHuTenbHBId 6x10 (Buar M6 + raiika ¢ dmanmnem)) (Ned, 5, 6).
BapuanTsl coequHeHMs peACTaBIeHbl HA PUCYHKAX HUXKE.

7.2.2 CoenuHEHHE C UCIOJIb30BAHNEM COEIUHUTEIBHBIX IUIACTUH

CoenviHeHHE METAUTMYECKHMX JIOTKOB C TOMOIIBI0 COCAMHUTEIBHBIX  IUIACTUH
MIPOU3BOIUTCS CIEIYIOUIMM 00pa3oM:

1. CoenuHsieMble JIOTKU CTBIKYIOTCS BIUIOTHYIO;

2. [Mnactuna coenuuutenbHas (Ne5) kpenurcs kK OOpTaM COEAMHSIEMBIX JIOTKOB, C
MOMOIIIBI0  COCUHUTENBHOT0 KoMIiutekta 6x10 (4 mT.) 4epe3 mephopallioHHBIE OTBEPCTHS,
pacnojoXkKeHHbIe T0 OOpTaM JIOTKOB;

3. Ha cThik HCIIOJIB3YETCA ABE COCANMHUTECIIbHBIC IJIaCTUHBI,

Jns coepvHEHMs] METAJUIMYECKHX JIOTKOB 10 OCHOBAaHHUIO NPHUMEHSETCS HakKJaaka Ha
OCHOBaHue coegrHuTeNnbHas (Ned), KOTOpas KPEIUTCs ¢ TOMOIIbIO COEAMHUTEIBHOTO KOMIUIEKTA
6x10 (2 mt.)

Haxajka Ha OCHOBaHUE COeIMHUTEbHAS UCTIONB3YETCS TPU OONBIION HAarpy3Ke JIOTKOB,

a Taxxke /Ui oTKoB mupuHOi 300MM u G6onee. Haknanka oGecrnieunBaeT OOMBIIYIO )KECTKOCTh

/lucm

019.001P2

Ham.

35

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




COCTMHEHUSI CMEXKHBIX JIOTKOB, YTO YMEHBIIIAET BEPOSITHOCTh MPOTrHba B MeCTax CTHIKA, MPH
COCMHEHUH JIOTKOB B MPSIMYIO JINHUIO.

JUis coeaMHEHUs KpBILEK Ui METAUIMYEeCKUX JIOTKOB IPHUMEHseTCs HakJIajka Ha
KPBIIKY coequHHuTeNbHas (Ne3), KoTopasi KpernuTesl ¢ MOMOIIBIO COeTMHUTEIHHOIO KOMITJIEKTA
6x10 (2 mr.) (Ne7).

7.2.3 CoenvHEHUE JIOTKA U IEPETOPOAKHU PA3ACIUTEIbHON

CoenrHeHHEe METAIMYECKHUX JIOTKOB M Pa3JeNUTEIbHOW MEPEeropoJIKH MPOU3BOIUTCS
CIICAYIOIIUM 00pa3oM:

1. [leperoponka (Ne2) mnomemaercs B J0TOK (Nel) u ycraHaBiauBaeTcsi Ha
HEOOXOMMOM PacCTOSHUM OT OOPTOB JIOTKA;

2. [Teperoponka 3akpemisieTcst Ha JIOTKE C IIOMOUIBIO COCTUHUTEIHHOTO KOMIUIEKTa

6x10 (Ne3, 4) uepe3 nepdopanOHHbIE OTBEPCTUSI B OCHOBAHUH JIOTKA.

7.3 CH60opKa MoABECOB U CIIOCOOBI KPEIUICHUS JOTKA

7.3.1 Kpemienue JI0TKa K IOTOJIKY

7.3.1.1 TToxBec Ha OCHOBE KPOHIITEWHA MOTOI0YHOTO U [1-00pa3Horo npoduis

[Ipu opranu3zanuu MoJBeca Ha OCHOBE KpOHIUTEHHA mNoTono4yHoro u II-oOpasznoro
npouIIs KPOHIITEHH IMOTOJOYHBIA OJMHAPHBIN KPETUTCS K MOTOJKY, C IPUMEHEHHEM aHKEPHOTO
Oounra c raiikoit M8x85. T1-00pa3Hblil TPOQHIE 3aKPEIUISETCs B KPOHIITEHHE ¢ TIOMOIIBIO O0Ta
mecturpanHoro M8x70 u raiiku ¢ ¢pranmem M8. Takum ke 00pa3oM MPOU3BOJANUTCS KPETIIICHHE

KpOHIITEHAa MOHTaXHOTO B [1-00paznom mpoduure.

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

36

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




7.3.1.2 TloaBec Ha OCHOBE IITHILKU
[Tpu opraHu3aIuy mojBeca Ha OCHOBE IITHUJICK HEOOX0IUMO MPUMEHSTH aHKEp JIATYHHBIN

336HBHOﬁ, B KOTOPOM 3aKpCIIACTCA IIIMHUJIbKa MS. OMCFa-HpO(l)I/IJ'IB 3aKpPCIJIACTCS B HIITUJIBKE C

MTOMOIIBIO Talk| ¢ (anmeM MS.

:“‘%-.\:»

C;“%

=

7.3.1.3 IlonBec Ha ocHoBe noaBeca C-00pa3HOro

~ac

Jns kperutenus notka Ha C-00pa3HOM MOJBECE HA MOTOJIKE HEOOXOAMMO MOATOTOBUTH
oTBepcTUE M TpHKpenuTh C-00pa3HBIA MOJBEC K MOTOJKY C IOMOIIbIO KOMIUIEKTa: AHKEp
JaTyHHBIA 3a0uBHOW MS, Oont mecturpanabiii M8x30, mraitba tuiockas MS, nepkareinb

MOTOJIOYHBIN, Taika ¢ (uannem MSE, mmuipka MS. Jlanee HEOOXOAMMO COBMECTHTH

/lucm

019.001P2 37

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T |V| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE




nepdopalioHHble OTBEpCTHS Ha OCHOBaHMM JIoTka M C-00pa3HOro mojBeca W uepe3 HHUX
3aKpEIUTH JIOTOK H MTOJIBEC MEX Ty COO0M IpH oMoy BuHTa M6x12 u raiiku ¢ diaanmem M6.

7.3.1.4 TlonBec Ha OCHOBE JICHTHI NTeP(HOPUPOBAHHON MOHTAKHOU

Jlns kperuieHus JIOTKa Ha JIeHTe NMeppOpHUPOBAHHON MOHTAXKHON HEOOXOAMMO BBITHYTH
nep@oJIeHTY U MPUKPENUTh €€ K MOTOJIKY C MOMOIIBI0 KOMIUIEKTa: AHKEp JaTyHHBIH 3a0UBHOM
MS, maitba miockas M8 O6onr mecturpanueiii M8x30. [lamee HE0OXOAUMO COBMECTHTH
nepdopaioHHbIe OTBEPCTHS Ha OCHOBAHWU JIOTKA W JIEHTE MEepPOPHUPOBAHHON MOHTKHOU U
4yepe3 HUX 3aKPEMUTh JOTOK M TEePPOJICHTY MEXTy cOOO0M MpH MOMOITY BUHTa M6xX 12 1 Taliku ¢
bnanmem M6.

7.3.2 KpemieHne noTKa K CTEHE

7.3.2.1 Kperutenne 10Tka K cTeHe ¢ mpuMeHeHneM [1-o6pasHoro mpodums

macmccabbg’al\

e bbcocococooobbocopoocbbooooooobbe o

[ceEEccsoscoobbSsssssas

y

Kpennenue notka Kk creHe npousBoauTcs npu nomoinu [1-o6paznoro npodus. s storo
HEO0OXOMMO MPUKPENUTh NPO(UIb K CTEHE C IMOMOIIbIO aHKEPHBIX OONTOB C raiikoi M8x8S.
Janee HeoOXOIMMO COBMECTUTH MepQopalioHHbIE OTBEPCTUS HAa OCHOBAHMM JIOTKA U
KpPOHILTEHAa MOHTAXXHOI'O B IBYyX MECTaxX M Yepe3 HUX 3aKPENUTh JOTOK U MOJIBEC MEXKY COOOM

npu nomoiy BuHTa M6x12 u raiiku ¢ ¢paanuem M6.

/lucm

019.001P2

Ham.

38

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




7.3.2.2 Kpenuienue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHHEM KPOHIITEIHA CTEHOBOTO

(W)

Kpenienne noTka K CTEHE MPOU3BOAUTCS MPHU IMOMOLIM KPOHINTEWHA CTEHOBOroO. Jlis
ATOr0 HEOOXOAMMO 3aUKCUPOBATH KPOHIITEHH HA CTEHE C TOMOIIHIO AaHKEPHBIX 00JITOB C TAKOM
M8x85. [lamee HEOOXOOMMO COBMECTHTH INep(oOpalMOHHBIE OTBEPCTHS Ha OOpTax JIOTKA U
KPOHIITEHA CTEHOBOT'O B IBYX MECTaX M Yepe3 HUX 3aKPEHHTh JIOTOK U KPOHIITEIH MKy COO0MH
MIPU TIOMOIIX KOMILJIEKTa coeAnHUTENbHOTO 6x10.

7.3.2.3 Kperuienue 10TKa K CTEHE ¢ MPUMEHEHHEM CKOOBI TI0/IBeca HIKHEH

Kpennenne noTka K CTeHEe MPOM3BOIUTCA HPU TOMOIIM CKOOBI mojBeca HuxHEH. s
ATOro HEOOXOaMMO 3a(UKCHpPOBATh CKOOY Ha CTEHE C TOMOIIBIO aHKEPHBIX OOJITOB C TalKOM
MS8x85. [lanee HeoOXOIUMO COBMECTUTH NepOpaIlMOHHBIE OTBEPCTHSI HA OCHOBAaHWH JIOTKA H
CKOOBI B JBYX MeCTaxX M 4epe3 HHUX 3aKPENHTh JIOTOK M CKOOY MEXTy COOOW IMpH MOMOIIH

KOMILJIEKTA coequHUTEILHOro 6x10.

/lucm

019.001P2

39

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



7.4 Kpenex 1 METU3bI

Tabmuna 36 — HomeHknatypa u rabapuTHBIE XapaKTEPUCTHKH IPYITIOBON YITAKOBKH

HaumenoBanue

Bricora,

MM

JnuHa,

MM

[HupuHa,

MM

Anxep naryHusli 3a0usHoit M10 EKF(50 mr)

Anxep naryHublii 3a0usnoit M12 EKF(50 mr)

Anxep naryHubiii 3a0usnoit M6 EKF(100 mur)

Asnkep natyHHbIH 3a6uBHOI M8 EKF(100 mT)

Asnkep cranpHoi 3a6uBHOI M10 EKF(50 1)

Amnkep cranbHo# 3a0uBHONH M 12 EKF(50 mt)

Anxep cranbHol 3a6uBHOH M6 EKF(100 1muT)

Ankep cranbHol 3a6uBHON M8 EKF(100 1mT)

Bonr ankepnsiii ¢ raiikoit M10*¥40 EKF(100 )

Bout ankepusiii ¢ raiikoit M10*50 EKF(80 mir)

Bont ankepHnsriii ¢ raiikoit M10*75 EKF(50 wr

Bout ankepusiii ¢ raiikoit M10*95 EKF(30 wr

Bount ankepusiii ¢ raiikoit M8*40 EKF(150 wur)

Bount ankepusiii ¢ raiikoit M8*65 EKF(100 mirt)

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M8*85 EKF(80 mt)

Bont mecturpanHslit

M10x20 EKF(50 mr)

BonT mwecturpanusiit

M10x30 EKF(30 wr)

BonaT mwecturpanusiit

M10x40 EKF(30 wr)

Bonar mecturpanHslit

M10x50 EKF(30 wr)

Bonar mecturpansslit

M8x20 EKF(100 mrt)

Bont mecturpanHbli

M8x30 EKF(60 wr)

90

BonT mecturpanHsli

M8x40 EKF(50 )

BonT wecturpanubiit

M8x50 EKF(50 )

BonT mwecturpanusiit

M8x60 EKF(40 )

Bonar mecturpansslit

M8x70 EKF(30 wr)

Bont mecturpannbiii M10x60 EKF(30 ur)

Bont mecturpannsii M10x70 EKF(30 mT)

Bonr mecturpannsiit M10x80 EKF(20 mrT)

Bonr mecturpannsiit M12x20 EKF(30 mT)

Bont mecturpannsiit M12x30 EKF(20 wr)

Bont mecturpannsiit M12x40 EKF(20 wr)

Bbont mecturpannsiit M12x50 EKF(20 1)

Bont mecturpannsii M6x20 EKF(200 mt)

Bunt M5x8 EKF(400 mmr)

Bunt M6x10 EKF(200 mrT)

Bunt M6x16 EKF(200 1mT)

BuHT ¢ kBagpatHbM noaronoBaukoM M6x10 EKF(200 )

Bunrt ¢ kBagpatHbM noaronoBHukoM M6x20 EF(150 mr)

Iaiixa ¢ paarnem M10 EKF(100 mr)

Taiika ¢ puanuem M12 EKF(50 mr)

Taiika ¢ pumanuem M6 EKF(400 mr)

80

70

019.001P2

/lucm

40

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama
T IV| b v https:/tm.by
w0 s Ton NHTepHeT-marasuH




IIpooonacenue Tabnuywvt 36

HaumenoBanue

Bricora,

MM

Jnuna,

MM

[Iupuna,

MM

Taiika ¢ pmaruem M8 EKF(200 mir)

Taiika coex. M10 EKF(30 )

Taiika coen. M12 EKF(20 )

Taiika coex. M6 EKF(100 mir)

Taiika coex. M8 EKF(50 mr)

Taiika mwecrurpannas M10 EKF(100 )

Taiika mecturpanHas M12 EKF(50 wr)

Taiika mecturpanHas M6 EKF(500 r)

Taiika mecturpanHas M8 EKF(200 ur)

Komrmt. coen. 6x10 (Buatr M6+ratika ) EKF(2001mT)

Kowmrmt. coen. 6x16 (Bunt M6+raiika ) EKF(2001mT)

[Taii6a rposep M10 EKF(100 )

[Taii6a rposep M12 EKF(100 )

[Taii6a rposep M6 EKF(300 mit)

[Taii6a rposep M8 EKF(200 mit)

[Taii6a riockast M10 EKF(300 )

90

[Taii6a rockast M12 EKF(150 )

[Taii6a rockast M6 EKF(1000 )

[Taii6a rockast M8 EKF(500 )

aii6a mnockas ycwieHras M10 EKF(100mr)

ITaii6a mnockas ycwneHHas M12 EKF(50mr)

[aii6a mnockas ycunennas M6 EKF(4001uT)

[aii6a nnockas ycunennas M8 EKF(1501uT)

Inuneka M8x2000 EKF(25 i)

Imuneka M10x1000 EKF(50 1)

Imuneka M10x2000 EKF(25 1)

Inuneka M12x1000 EKF(10 1)

MIrmmeka M12x2000 EKF(10 )

[mmmeka M6x1000 EKF(50 )

[Imuneka M6x2000 EKF(50 )

[Imuneka M8x1000 EKF(50 )

80

70

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

019.001P2

/lucm

41

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




S IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKUPOBKA U YIITAKOBKA

8.1 DneMeHTHI JIOTKOB MMEIOT MapKHPOBKY, BBHINONHEHHYIO B cooTBeTcTBHM ¢ I'OCT 18620
(TOBapHBIH 3HAK, THIT U3AEITHSA, 1Ty U3TOTOBICHHUS).

8.2 TpaucnopTHyto MapkupoBky — 1o 'OCT 14192.

8.3 IlepeBo3Ky JIOTKOB CIeAyeT MPOW3BOAUTH TPAHCIIOPTOM JIFOOOTO BHJA B COOTBETCTBUHU C
MIPaBUJIAMHU TIEPEBO3KH I'PY30B, ACHCTBYIONIIMMHU Ha TaHHOM BHIE TpaHcTopTa. [IpsMble ceKIMu JTOTKOB C
YaCTUYHON YIIAaKOBKON HEOOXOAMMO TPAHCIIOPTHUPOBATH KPBITHIMU TPAHCTIOPTHBIMH CPEICTBAMH.

8.4 YcnoBus NepeBO3KM yIIaKOBaHHBIX JIOTKOB B YaCTH BO3ACHCTBUS KIMMATHYECKHX (aKTOPOB
BHELIHEW cpellbl Takue e, Kak U yciaoBus xpanenus no I'OCT 15150.

8.5 Tapa s nOTKOB, IpemHa3HAYCHHBIX Uil paiioHoB KpaitHero CeBepa m 3KCIoOpTa IOJDKHA

cootBeTcTBOBaTh TpeOoBanusaM 'OCT 15846 u 'OCT 24634 coOoTBETCTBEHHO.

/lucm

019.001P2

42

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



9 YTUWIN3AIUA
9.1 OrpaboTtaBmiue CBOM pecypc M BBIIICIIINE W3 CTPOS H3IEIHS CIEAYET YTUIN3UPOBATH B
COOTBETCTBHH C JICHCTBYIOIUMH TPeOOBAaHUAMH 3aKOHOJATEIHCTBA HAa TEPPUTOPUH PEATU3AINN HU3ACIHS.
9.2 Uznenme yTWiInM3MpoBaTh HyTEM Iepeladd B CHCIHATM3UPOBAHHOE MPEANPHSITHC IS
nepepadOTKH BTOPHUYHOTO CHIPBSI B COOTBETCTBHU C TPEOOBAHMSMH 3aKOHOAATEILCTBA TEPPUTOPHU

peanu3aluy.

/lucm

019.001P2

43

Wam. | Slucm N° dokym. llodnucs | Aama

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



10 TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJISA

10.1 U3roToBHTEIH TAPAHTHPYET COOTBETCTBUE CUCTEMBI KaOCIBHBIX JIOTKOB (KOPOOOB)
TpeOOBaHUSM TEXHUYECKMX YCIOBHM W WHOW HOPMATHBHO-TEXHUYECKOW TOKYMEHTAIlUU IPHU
COOJTIOZICHUH YCIIOBHH SKCIUTyaTalliy, XpaHEHHsI, TPAHCTIOPTUPOBAHUS U MOHTaXka.

10.2 'apaHTUHHBIN CPOK IKCIUTyaTallUH JOTKOB:

- W3 CTaJd, OIMHKOBaHHOW 1Mo merony Cenmsumupa — 3 (Tpu) rojga co JHSA BBOJA B
AKCIUTyaTalHIo;

- U3 TOPSYCOLMHKOBAHHOM cTanu — 7 (CeMb) JIET CO JHS BBOJA B AKCILTyaTaIUIO;

- U3 HeprKaBerollel cTaiu - 7 (ceMb) JIET CO JHS BBOJIA B IKCILTyaTallHIo.

10.3 'apaHTUHBIN CPOK IKCIITyaTaIMK JIOTKOB JJI dKCTIopTa — 12 MecsIeB co JHS BBOAA
B 9KCIUTyaTaluio, Ho He Oonee 24 MecsIeB ¢ MOMEHTa MPOCieoBaHus yepe3 [ ocynapcTBeHHYIO
rpanuny P®, ecnu HHOM CpOK HE yKa3aH B HApsJIE.

10.4 Ilpu oOHapyXeHHMH HEHUCHPABHOCTEH B MEpUOJ ICWCTBUS TapaHTUHHOIO CpOKa

oOpalartbscst I0 MECTy MPHOOPETEHUSI.

H3roroBuTenb OCTaBiIAET 32 COOOI MPaBO BHOCUTh B TEXHUYECKUE U KOHCTPYKIIMOHHbBIE
JAHHBIE TI0 MEpE YCOBEPIICHCTBOBAaHUS MpoAyKiuu. OmyOiaukoBaHHas WH(GOpPMALHS SBISETCS

03HAKOMHTEILHON U MOXKET OBITH U3MEHEHa 0e3 OpeABApUTCIIBHOI'O YBCIOMIICHUS.

Nzrorosutens: OO0 «Bnexkrpopemenus», 127273, Poccus,

r. Mockga, yn. Otpagnas, 1. 2b, ctp. 9, stax 5.

Manufacturer: OOO «Electroresheniya», Otradnaya st., 2b bld. 9,
5th floor, 127273, Moscow, Russia. Tel.: +7 (495) 788-88-15

Nmnoprep u npencrasutens ToproBoit Mmapku EKF no padote
¢ mpeTeH3usaMu Ha Teppuropun Pecnyonuku Kazaxcran:
TOO «3uepropemenust Kazaxcrany, Kazaxcran, r. Anmarsl,
Bocranapikckuii paiton, yn. Typryr O3zana, 1. 247, xB. 4.

Importer and EKF trademark service representative on the territory
of the Republic of Kazakhstan: TOO «Energoresheniya Kazakhstan»,
Kazakhstan, Almaty, Bostandyk district,
street Turgut Ozal, d. 247, apt 4.

/lucm

019.001P2

Ham.

Alucm N° dokym. llodnucs | Aama

44

T N| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaSVIH






